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Configurando o aplicativo na Microsoft 

Acesse https://entra.microsoft.com e siga os passos abaixo: 

▪ clique na opção “Entra ID – Registros de aplicativo”, clique em “Novo registro”, preencha um 

nome e clique em “Registrar”; 

▪ na tela de configuração do aplicativo que vai aparecer, selecione “Certificados e segredos”, 

clique em “Novo segredo do cliente”, preencha uma descrição, selecione o prazo para expiração 

e clique em “Adicionar”. Copie e guarde o valor do segredo criado, pois não será possível 

consultá-lo posteriormente; 

▪ selecione “Permissões de APIs”, clique em “Adicionar uma permissão”, escolha “Microsoft 

Graph”, “Permissões de aplicativo”, marque o checkbox “Mail - Mail.Send (Send mail as any 

user)” e clique em “Adicionar permissões”; 

▪ clique sobre a permissão “Mail.Send” adicionada, clique em “Conceder consentimento do 

administrador para [NomeEmpresa]” e confirme. 

 

 

Configurando o SuperBI 

▪ na seção “Configurações e-mail” da tela “Parâmetros”, selecione “Microsoft”; 

▪ acesse novamente https://entra.microsoft.com e selecione a opção “Visão geral” para o 

aplicativo criado. Copie o “ID do diretório (locatário)” para o campo “Tenant Id”, copie o “ID do 

aplicativo (cliente)” para o campo “Client Id” e, no campo “Client Secret”, preencha com o 

segredo criado e guardado no passo-a-passo acima; 

▪ preencha e-mail e nome do remetente, em seguida teste o envio de e-mail através do botão 

“Teste”. 
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